

НОВЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Из большой гастрольной поездки по Приморью возвратился коллектив городского драматического театра. Уссурийские артисты дали десятки спектаклей в Имане, Шкотово и многих других районных центрах, в рабочих поселках, совхозах и колхозах Приморья.

Коллектив театра вырос в творческом отношении, находясь в гуще народной жизни, сумел подго-

товить ряд новых работ. Одна из них — спектакль «Левониха на орбите», поставленный режиссером Ельцовым. В спектакле заняты ведущие артисты и молодежь театра. «Левониха на орбите» по жанру — комедия. В ней рассказывается о новом в колхозной жизни, о больших переменах, происходящих в сознании тружеников села.

„КОММУНАР“

г. Уссурийск

2 АВГ 1961